



Сотрудники следственного управления организовали и провели акцию «Моему Защитнику»



В преддверии празднования Дня защитника Отечества коллектив следственного управления по Оренбургской области провел акцию «Моему Защитнику» и передал военнослужащим, участвующим в специальной военной операции, гуманитарную помощь.

Офицеры следственного управления собрали продукты питания, медикаменты и необходимые вещи, которые направили военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции. В каждую посылку воспитанники подшефного государственного казенного общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», расположенного в селе Ташла Тюльганского района Оренбургской области, а также учащиеся Лицея № 9 города Оренбурга вложили индивидуальные послания и открытки с рисунками, которые сохранят боевой дух солдат.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Заместитель руководителя регионального управления Андрей Зверев выразил слова благодарности военнослужащим и подчеркнул, что ратная профессия всегда была делом волевых, отважных и сильных духом. Мы знаем и уверены, что в наших Вооруженных силах служат именно такие люди, которые приумножат победы России.

Необходимо отметить, что подобные гуманитарные акции с участием сотрудников регионального управления становятся регулярными и позволяют сохранить традиции патриотизма, а также прочную связь между народом и защитниками Отечества.



22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1768731/folder/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
